1. Po3B’sKiTh CHCTEMY PiBHSIHb

x+y=>5,
4 =16".
SIkimo (x(; yo) — PO3B’A30K 1€l CUCTEMH, TO Xy * V) =
A)—36 b) -14 B) -6 N4 1) 6

2. PO3B'siKiTh cUCTEMY PIBHSHB:

K +xy—2=0,
y—3x=T1.

V BianoBini Bkaxkith 3Hauenns pupaszy (X1 +y1) - (x2 +y2).
A)-16 b) 1 B) 16 I -8 )8

3. Po3B'sKiTh cUCTEMY PIBHSHB:
3x—2y =4,
S5x+2y =20
VY BiMOBI/II BKaXITh 3HAYECHHS BUpa3y x + 2y.
A)6 b) 8 B) 5.5 n7 J) 10
4. Po3B'sOKITH CUCTEMY PIBHSHB:
2x -3y = -1,
Y 20,75.
by

V BiINOBiI BKaXITh 3HAYCHHS BUPA3Y X * V.

A)12  B)I0 B)3 ID)24 )16

S. Sxmo mapu (x; yq) ¥ (xp; yo) — pillIeHHs CUCTEMH PiBHAHD

2 —y =0,
y+3 =5z,

TO 3HaiaiTE m, e m = (y1 —x1) (y2 —x2).

A)6 b)3 B) 12 s )9
6. Po3B'sKiTh CHCTEMy PiBHSHb:

2x+3y =16,
Tx—5y=25.

V BiANOBiAi BKaXiTh 3HAYEHHS BUpa3y X - ).

A) 15 b) 12 B)S s ) 10
7. Po3B'SXKiTh CUCTEMY PiBHSHb:
xy =12,
x(y+2)=6.
Y BiANOBiAI BKaXKiTh 3HAYEHHS BHPa3y X + .
A)1l b) —4 B)7 -7 )6
8. P03B’sUKITH CHCTEMY PiBHSHB
1 —1
==
(=)
2+ y=28.

Sxmo (x; ¥g) — PO3B’SA30K L€l CUCTEMH, TO X() * V) =

CKJIAAY HMT — maremaruka



A) 15 b) 18 B) 12 Nno o) 16
9. Po3B’sKiTh cHCTEMY PiBHSHD
Vx+y=6,
logsx =4.

, ‘o X0
SIkimo (x(; ¥g) — PO3B’A30K i€l cUCTEMH, TO — =
Yo

A) 24 b)3 B) 18 )27 ) —27
10. Po3B’sKiTh CHCTEMY PiBHSIHB

Vx+2=3,
x+4/y=09.

SIkmo (xX(; ¥g) — PO3B’SA30K IIi€l CHCTEMH, TO Xy * Vg =
A) 24 b) 27 B) 28 I 25 ) 18

11. Po3B’sikiTh cUCTEMY PiBHSHB

Vx+2=3,
x+2¥=11.

SIkimo (x(; yog) — PO3B’A30K 1€l CUCTEMH, TO X(y * Vg =

A9 B)I5 B8 D4 OI2

1 2
12. Po3B’spKiTH cucTeMy piBHSHB 3y x’ Sxkmo (xp; yg) — PO3B'AKH
x—y=30.
PIBHSAHHS, TO YOMY JIOPIBHIOE CyMa Xy + y(?

A)-150 B)35 B)36 I)42 150

2/2 CKIJIAAY HMT — maremaruka



